

# ERRATA

## PROCÈS-VERBAUX

- Page 65 paragr. 3, ligne 6, *au lieu de* : laterale, *lisez* : latérales.  
" 81 " 4, " 1, " sont, " fournissent.  
" 82 " " " à supprimer la première note, au bas de la page.  
" 95 " 5, " 3. *au lieu de* : détaillé, *lisez* : détaille.  
" 95 dans la figure et dans l'explication remplacez la lettre C marginale par D.  
" 96 paragr. 2, ligne 2, *au lieu de* : argile A. *lisez* : argile B.  
" 202, ligne 1, *au lieu de* : Dewalquii, *lisez* : Dewalquei.

## MÉMOIRES

- Page 33, paragr. 3, ligne 3, *au lieu de* : Gyrena, *lisez* : Cyrena.  
" 38, " 1, " 8, " arsenicals, " arsenicaux.  
" 38, " 1, " 9, " ammonials, " ammoniaux.  
" 38, " 4, " 4, " feldspathouse, " feldspathique.  
" 42, " 5, " 2, " Hycarothériums, " Hyracotherium.  
" 192, note 3, " 2, " 1873, " 1871.  
" 225, paragr. 5, " 5, " *Cerithium cancellinum*, Vincent, *lisez* :  
*Sandbergeria cancellata*, Bosq.  
" 226, " 1, " 4, " p. 24, p. 76, 1886, *lisez* : t. 24, p. 76, 1866,  
" 229, " 5, " 4, " *Cerithium cancellinum*, Vincent, *lisez* :  
*Sandbergeria cancellata*, Bosq.  
" 264, " 1, " 1, " engouffrement, *lisez* : engouffrement.  
" 267, " 6, " 1, " " " "  
" 354. Fig. 12. Dans le plan des puits de Purnode il faut intervertir les lettres  
A et C.